

邻里积怨引发血案

男子杀死邻居泄愤

信阳消息(见习记者 吴楠 通讯员 李本全 左笛)10月30日,光山县公安局股棚派出所接到报警称:光山县股棚乡街道农电工刘某自10月29日夜晚如厕后一直未归,亲属在刘家门口厕所附近及房屋东边的小山坡上等多个地方发现可疑血迹。民警迅速赶到报案现场展开勘察,现场种种迹象显示刘某可能已遭不测,辖区发生了疑似“无尸”命案。

光山县公安局获悉警情后,综合派出所前期调查情况,分析刘某遇害的可能性较大,在没有刘某失踪确凿证据的情况下,局长余亚辉、政委刘洋指令立即启动命案侦破工作机制,对刘某失踪展开侦查。光山县公安局刑警大队20余名侦技民警接到命令后紧急集合,火速赶往案发现场开展工作。通过大量的外围调查,专案民警从线索中摸排两条重要信

息。刘某失踪前系乡村农电工,结交人员比较复杂,与其有矛盾冲突的嫌疑人有两名:一名是与其有暧昧关系的杨某的丈夫谢某,其多次扬言要对刘某实施报复,另一名是刘某的邻居高某某,两家因邻里纠纷积怨很深,矛盾尖锐。

专案组民警紧紧围绕谢某和高某某展开外围调查。谢某事发当天夜晚外出办事,并无作案时间,其作案嫌疑被排除。围绕嫌疑人高某某展开外围调查的民警获得重要线索,刘某失踪前与高某某因邻里纠纷经常发生口角,多次互相打斗,两家积怨颇深。10月10日,高某某外出务工,刘某再次因琐事将高某某之妻李某殴打至伤住进医院,10月12日,高某某特意从工地返回老家,处理妻子被打一事,其有报复刘某的作案嫌疑。侦技民警在依法对高某某家进行搜查时,发现其家角落里藏着一根

不起眼的木棍,并在木棍上发现了人为清洗过的血迹痕迹,经比对血迹正是失踪的刘某所留,侦查民警随即对其秘密控制,展开进一步讯问。

犯罪嫌疑人高某某到案后虽百般狡辩,但面对铁的证据,他不得不承认杀人藏尸的犯罪事实。10月29日23时,高某某如厕时,恰巧遇见受害人刘某一个人从外面回家,其见四周无人,认为是报复刘某的好机会。高某某在地上随手捡块砖头尾随在刘某身后,趁刘某不备朝其后脑勺猛砸,将刘某砸昏在地后,高某某回家拿根木棍朝刘的头部猛烈击打,致刘重度颅脑损伤死亡。作案后,为掩盖犯罪事实,犯罪嫌疑人高某某趁着夜色将受害人刘某的尸体背至邻近的股棚乡李庄村一山洼草丛中掩藏。



昨日,记者在我市统一街看到,路面中间一窨井盖损毁掉落在窨井中,来往行人及车辆纷纷躲避绕行,而热心的市民也在窨井旁放上了树枝,并缠上了红色布条作为“警示牌”提醒路人注意安全。本报呼吁有关部门能尽快更换井盖,排除安全隐患。

本报记者 郑焯 摄

老城派出所

全力整治小旅馆洗浴场所突出治安问题

信阳消息(付金钟)为努力创造良好的社会治安环境,信阳市公安局老城派出所结合辖区实际,利用5个月的时间,对辖区内小旅馆、洗浴场所易出现的突出治安问题开展了专项整治行动,并取得了良好的社会效果。

精心组织,细致摸底。为加强实施小旅馆、小洗浴场所突出治安问题专项整治行动,该派出所及时成立了专项整治行动领导小组。以各个社区中队为单位,对辖区内的旅馆、洗浴场所进行细致排查摸底,彻底查清上述场所容易存在的治安问题,切实掌握了存在无证经营、易出现“黄、赌、毒”等治安问题的小旅馆、洗浴场所的基本情况,为今后日常治安管理打下了坚实的基础。

突出重点,全面整治。在调查摸底基础上,社区民警随即有针对性地存在问题的小旅馆、留宿洗浴场所进行了全面清查整治。先后投入警力500余人次,出动警车百余台次,检查旅馆、洗浴场所270余家,依法取缔了11家未经许可擅自经营的旅馆和洗浴场所,对21家未按规定登记住宿旅客信息的旅馆、洗浴场所进行了治安处罚,有效地消除了隐藏的治安隐患。

建章立制,规范管理。通过开展此次专项整治行动,社区民警摸清了情况,依法查处取缔了违法违规经营场所,整改了薄弱环节和存在的安全隐患,建立了规范的管理台账,进一步规范了行业治安管理,最大限度地净化了上述场所的治安环境。

群众拾金不昧 巡警完璧归赵

信阳消息(记者 张继疆 通讯员 王萌萌)潢川巡特警大队民警在日常巡逻过程中常常为民办实事、做好事,想群众之所想,急群众之所急。近日,民警费尽周折,将一群众拾得的物品送还给失主,赢得了失主及附近村民的高度赞扬。

10月28日9时许,当民警巡逻至南城弋阳人口文化广场时,一群众将两张身份证、两张邮储银行存折交至民警手中,称是其在广场附近拾到的。身份证上的信息显示两人都是弋阳办事处王香铺村王庄东组人,都是老年人。想到老年人行动不便,补办证件更是艰难,于是民警依照上述地址开车寻找,沿途问了多位村民,终于找到了王庄东组所在的位置。由于路面水坑较多,车子无法前行,民警下车沿着泥泞小路步行近1公里,鞋子、裤腿上沾满泥巴,在快到王庄时,发现了坐在路边的失主徐某,民警将失物还给了他。老人此时正因丢失证件无法领取养老金而着急。见到失而复得的证件,老人笑口颜开,激动地一直握着民警的手久久不放,坚持要留民警吃午饭,被民警婉拒了。

三轮摩托相撞 民警快速处置

信阳消息(王继强)近日,固始县公安局南大桥派出所快速反应,及时处置一起交通事故,使伤者在最短时间内得到有效救助。

10月31日3时许,南大桥派出所接110指挥中心指令:在南大桥乡夏集村砖厂路口发

生一起交通事故,两辆三轮摩托车相撞,一名当事人腿部受伤。接警后,副所长梅刚杰立即带领民警冒着能见度不到五米的大雾赶往现场发现,有两辆三轮摩托车车头相撞,车辆严重受损,其中一辆被撞三轮车的零部件散落一地,伤者李某倒在地上,腿部全是血,副

所长梅刚杰一边为伤者进行止血,一边安排民警与120及事故组联系。考虑到雾大路远,等120赶到伤者可能已错失最佳治疗时间,梅刚杰果断让民警保护现场,自己同伤者家属一起将伤者抬上警车,迅速将其送往县人民医院接受救治。

信阳现代男科医院
专解男题
(豫)医广[2012]第07-06-266号
信阳男科专线 6565888

信阳不孕不育症医院
新农合定点医院
孕育热线:0376-6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2012]第02-22-063号

信阳仁爱妇科医院
港式妇科 好而不贵
健康热线:0376-6590888
地址:信阳市工区路六里棚110号
(第十中学对面、高压开关总厂旁)
(豫)医广(2011)第09-05-326号

欢迎你成为我们的小记者

现在有许多家长都在为自己孩子的写作能力发愁,他们到处补课却鲜见成效。提高孩子的写作水平,关键是要培养孩子的写作兴趣,激发他们的写作潜能。如果哪一天,您孩子的一篇习作能发表在报纸上,这无疑会大大激发您孩子的写作热情和写作兴趣。现在《信阳晚报》就给您和您的孩子提供这样一个平台,只要您订一份《信阳晚报》,您的孩子就可以成为我们的小记者,我们除在节假日组织小记者

开展活动外,还开办了萌芽专版,专门刊登中小学生的习作。我们除优先发表小记者们的习作外,还对他们的写作进行一定的指导。在我们的共同努力下,小记者们的写作水平会不断提高,并从此踏上文学圆梦之旅。为了孩子,敬请加盟!
报名热线:6207618 13837666109
联系人:张勇
报名地址:信阳市中山南路信阳日报社办公楼三楼302房间

信阳晚报社招聘老年记者启事

《信阳晚报》是一张知识性、娱乐性和服务性很强的都市报。为了让晚报报道的内容更鲜活,更能贴近民众,现面向全市招聘老年记者若干名。只要您有一定的写作基础,只要您热心于新闻工作,只要您自费订阅一份《信阳晚报》,您就可以成为我们的老年记者,您就可以享受到从事新闻工作的乐趣。如果被我们聘为老年记者,我们将给您办理相关的证件,您就可以从事采访活动了,您就可以采访记录您身边的人和

事。
老年是迟开的花,老年是天边的霞。可能您人生中还有很多愿望没有实现,不要紧,加盟我们的团队,我们会让迟开的花更娇艳,让天边的霞更绚烂!
真诚欢迎您的加盟!
报名热线:6207618 13837666109
联系人:张勇
报名地址:信阳市中山南路信阳日报社办公楼三楼302房间